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99های مدارهای منطقی سال حل تشریحی تست  

 

 4گزینه 
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 1گزینه 
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 3گزینه 

ab+a= a+b

ab

=(a+b)c+abc

 

𝑓 = 𝑎𝑐 + 𝑏𝑐 + 𝑎𝑏𝑐̅ = 𝑎𝑐 + 𝑏(𝑐 + 𝑎𝑐̅) = 𝑎𝑐 + 𝑏𝑐 + 𝑎𝑏 
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 4گزینه 

 

𝐴𝐵𝐶 →  𝐷𝐴 = 𝐶̅ 𝐷𝐵 = 𝐴 ⊕ 𝐶 𝐷𝐶 = 𝐵 

000 →  1 0 0 

100 →  1 1 0 

110 →  1 1 1 

111 →  0 0 1 

001 →  0 1 0 

010 →  1 0 1 

101 →  0 0 0 

000     
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 2گزینه 

همان    cاگر حالت بعدی  ام.گرفته eرا  cمن حالت بعدی  این حلدر .به خوبی مشخص نیست cدر این تست متاسفانه حالت بعدی 

c  کلید اولیه همین موضوع است(در   3خواهد بود. )علت اعلام گزینه  3باشد، در این صورت گزینه 

 

 𝑎   𝑏   𝑐   𝑒 𝑑   ℎ  𝑓 𝑔 

𝑥 = 0 0 1 1 0 

𝑥 = 1 0 0 1 1 

 

 𝑎   𝑏   𝑐   𝑒 𝑑   ℎ  𝑓 𝑔 

𝑥 = 0 𝑓   𝑑   𝑓  𝑑 𝑔   𝑔 1 0 

𝑥 = 1 𝑏   𝑐   𝑒   𝑐 𝑎   𝑎 1 1 

, 𝑑دو حالت   ℎ  .با هم معادلند 

, 𝑏دو حالت   𝑒 .هم معادل هستند 

, 𝑐دو حالت   𝑎 .هم معادل هستند 

 حالت خواهد بود.   5های کاهش یافته، بنابراین تعداد حالت
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 تواند تاخیر مدار را افزایش دهد.  ـ مساله مخاطره نمی 2گزینه 
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  1گزینه 

𝐹(𝑋, 𝑌, 𝑍) = 𝑋(𝑌𝑍′ + 𝑌′𝑍) 

𝐹′(𝑋,𝑌,𝑍) = [𝑋(𝑌𝑍′ + 𝑌′𝑍)]′ = 𝑋′ + (𝑌𝑍′ + 𝑌′𝑍)′ = 𝑋′ + (𝑌𝑍′)′. (𝑌′𝑍)′ 

= 𝑋′ + (𝑌′ + 𝑍). (𝑌 + 𝑍′) 
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 4گزینه 

𝑄(𝑡) = 0 , 𝑄(𝑡 + 1) = 1 

𝐽𝐾 = 10 (𝑆𝑒𝑡)   یا   𝐽𝐾 = 11  (𝑇𝑜𝑔𝑔𝑙𝑒)  →   𝐽𝐾 = 1 − 
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 3گزینه 

𝐷0 = 𝐴̅𝐵̅𝐶 

𝐷3 = 𝐴𝐵𝐶 

𝐹 = 𝐷0 + 𝐷3 = 𝐴̅𝐵̅𝐶 + 𝐴𝐵𝐶 = 𝐶. (𝐴̅𝐵̅ + 𝐴𝐵) = 𝐶. (𝐴 ⊙ 𝐵) 
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   4گزینه 

 هستند.  T-FFبه دلیل اتصال هر دو ورودی به هم  JK-FFدو  

 

𝑎𝑏𝑐 𝑇𝑎 = 𝑐 𝐷𝑏 = 𝑎 𝑇𝑐 = 𝑎 ⊙ 𝑏 𝑎∗ 𝑏∗ 𝑐∗ 

000 0 0 1 0 0 1 

001 1 0 1 1 0 0 

100 0 1 0 1 1 0 

110 0 1 1 1 1 1 

111       
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    1گزینه 

DFF   دائماً یک خواهد بود.   1به ازای صفر اول مقدار صفر دارد، اما بعد از ورودی ، 

 

𝐴 =  0  → 𝑌 = 𝑋 

𝐴 =  1  → 𝑌 = 𝑋̅ 

 شوند. شود و بعد از آن مقادیر معکوس می عینا تکرار می 𝑋در نتیجه به ازای بیت و دوم مقدار  
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z (x+y)+ z x y

 

 1گزینه 

𝑓 = 𝑧(𝑥 + 𝑦) + 𝑧̅. 𝑥. 𝑦 = 𝑧𝑥 + 𝑧𝑦 + 𝑧̅𝑥𝑦 = 𝑧𝑥 + 𝑦(𝑧 + 𝑧̅𝑥) 

                                                                            = 𝑧𝑥 + 𝑦𝑧 + 𝑦𝑥 


